



திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தலைவரும் தமிழ்நாடு முதலமைச்சருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள், நேற்று முன்தினம் (21.01.2025) மாலை, சிவகங்கை மாவட்டம் காரைக்குடியில் நடைபெற்ற 'சிவகங்கை மாவட்டக் கழக நிர்வாகிகளுடனான சந்திப்பு' நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்று, 2026-ஆம் ஆண்டு சட்டமன்றத் தேர்தல் பணிகளுக்கான வழிகாட்டுதல்களை வழங்கினார்.

காரைக்குடியில் - அரசு

ஆதிதிராவிடர் நல மாணவியர் விடுதியில் - முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் ஆய்வு!

“மாணவிகள் நன்றாகப் படித்து - வாழ்வில் சிறப்பான நிலையினை அடைய வேண்டும்” என்று வாழ்த்தினார்!

காரைக்குடி, ஜன.23-

ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியின மக்களின் கல்வியறிவு மற்றும் சமூக பொருளாதார நிலையினை உயர்த்தி அவர்களது வாழ்க்கைத் தரத்தினை மேம்படுத்தும் வகையில், ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலப் பள்ளிகள் மற்றும் விடுதிகளை கட்டுதல், அம்மாணவ, மாணவியர்களுக்கு பல்வேறு கல்வி உதவித் தொகைகள் மற்றும் கட்டணச் சலுகைகள் வழங்குதல், இலவச வீட்டுமனைப் பட்டாக்கள் வழங்குதல், ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியின குடியிருப்புகளில் அடிப்படை வசதிகளை மேம்படுத்துதல், அம்மக்களின் பொருளாதார மேம்பாட்டிற்காக மாணியத்துடன் கூடிய கடனுதவி வழங்குதல், சுய தொழில் மற்றும் வேலைவாய்ப்பினை உருவாக்கிட பல்வேறு திறன் மேம்பாட்டுப் பயிற்சிகள் அளித்தல் போன்ற பல்வேறு திட்டங்களை தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் தலைமையிலான அரசு சீரிய முறையில் செயல்படுத்தி வருகிறார்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று முன்தினம் (21.1.2025) காரைக்குடி, அரசு ஆதிதிராவிடர் நல மாணவியர் விடுதிக்கு நேரில் சென்று பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்து, மாணவிகளிடம் விடுதியில் வழங்கப்படும் உணவின் தரம் குறித்தும், விடுதியில் உள்ள வசதிகள் குறித்தும், அவர்களின் தேவைகள் குறித்தும் கேட்டறிந்தார். இந்த ஆய்வின்போது, கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சர் கே.ஆர். பெரியசுருப்பன், உயர்கல்வித் துறை அமைச்சர் முனைவர் கோவி. செழியன், சிவகங்கை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஆஷா அஜித், மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று முன்தினம் (21.1.2025) காரைக்குடி, அரசு ஆதிதிராவிடர் நல மாணவியர் விடுதிக்கு நேரில் சென்று பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்த போது, மாணவிகளுக்கு இரவு உணவு வழங்குவதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட இட்லி, சாம்பார், சட்னி ஆகியவற்றை ருசிபார்த்து அதன் தரத்தினை ஆய்வு செய்தார். இந்த ஆய்வின்போது, கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சர் கே.ஆர். பெரியசுருப்பன், உயர்கல்வித் துறை அமைச்சர் முனைவர் கோவி. செழியன், சிவகங்கை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஆஷா அஜித் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

அதனைத் தொடர்ந்து, விடுதியில் உள்ள சமையல் கூடம், உணவுக் கூடம், இருப்பு அறை ஆகியவற்றை முதலமைச்சர் அவர்கள் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். மாணவிகளுக்கு இரவு உணவாக வழங்குவதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட இட்லி, சாம்பார், சட்னி ஆகியவற்றை ருசித்து பார்த்து அதன் தரத்தினை ஆய்வு செய்தார். பின்னர், விடுதி அலுவலர்களிடம், மாணவிகளுக்கு தரமான மற்றும் சத்தான உணவினை குறித்த நேரத்தில் தவறாமல் வழங்கிட வேண்டும் என்றும், அவர்களுக்கு தேவையான வசதிகளை செய்து தர வேண்டும் என்றும் அறிவுறுத்தினார். மேலும், மாலை நேரங்களில் மாணவிகளுக்கு விடுதி காப்பாளர்கள் பாடங்கள் கற்றுத் தருவது பாராட்டுக்குரியது என்றும், பள்ளி பாடத்துடன் பொது அறிவு தகவல்களையும் மாணவிகளுக்கு கற்பிக்க வேண்டும் என்றும் அறிவுறுத்தினார். இந்த ஆய்வின்போது, கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சர் கே.ஆர். பெரியசுருப்பன், உயர்கல்வித் துறை அமைச்சர் முனைவர் கோவி. செழியன், சிவகங்கை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திருமதி ஆஷா அஜித் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

மாவட்ட கழக பொறுப்பாளர் வீ.ஜெகதீசன் - ஏ.கே.அருண் கலந்து கொண்டனர்!

ஆலத்தூர் கிழக்கு ஒன்றியத்தில் வாக்குச்சாவடி முகவர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டம்!

ஒன்றிய கழகச் செயலாளர் என்.கிருஷ்ணமூர்த்தி தலைமையில்! பெரம்பலூர், ஜன.23- பெரம்பலூர் மாவட்டம், குன்னம் சட்டமன்ற தொகுதிக்கு ஒன்றிய தி.மு.க. சார்பில் காரை மற்றும்



பெரம்பலூர் மாவட்டம், குன்னத்தில் புதிய கலைஞர் கணினி பயிற்சி மையத்தை, போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் சா.சி. சிவசங்கர் தலைமையில், கழக துணைப் பொதுச்செயலாளர் மேனாள் ஒன்றிய அமைச்சர் ஆ.இராசா.எம்.பி., திறந்து வைத்தார். இந்த பயிற்சியில் 18 வயது முதல் 35 வயது வரை உள்ளவர்களுக்கு கல்வி தகுதியான 12ஆம் வகுப்பு மற்றும் இளங்கலை,முதுகலை தேர்ச்சி பெற்றவர்கள், பெறாதவர்கள் என அனைத்து மாணவ, மாணவிகள் 3 மாதங்கள் பயிற்சி பெறலாம். இந்த இலவச பயிற்சியில் (tally essential comprehensive course,soft skills,basic it skills) என கணினி பயிற்சிகள் வழங்கப்படுகின்றன. இதில் பெரம்பலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் எம். பிரபாகர்ன், பெரம்பலூர் மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் வீ.ஜெகதீசன், முன்னாள் மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் குன்னம் சி.இராஜேந்திரன், மாநில ஆதிதிராவிடர் நலக்குழு துணைச் செயலாளர் பா.துரைசாமி, மாநில பொறியாளர் அணி துணைச் செயலாளர் இரா.ப.பரமேஷ்குமார், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் வழக்கறிஞர் என்.ராஜேந்திரன், ஒன்றிய கழகச் செயலாளர்கள் சி.ராஜேந்திரன், தி.மதியழகன் மற்றும் பொதுமக்கள், கட்சி நிர்வாகிகள் என பலர் கலந்துகொண்டனர்.

இதில், மாவட்ட கலை இலக்கிய பகுத்தறிவு பேரவை அமைப்பாளர் கே.எம்.ஏ. சுந்தரராஜ், மாவட்ட வர்த்தக அணி அமைப்பாளர் வெ. ரமேஷ், மாவட்ட இளைஞர் அணி துணை அமைப்பாளர் வ. சுப்பிரமணியன் மற்றும் என்.ராகவன் உள்ளிட்ட கழக நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.

முரசொலி துணை ஆசிரியர்

காஞ்சி கருணா (எ) கே.கருணாநிதி இல்ல மணவிழா!

திராவிட இயக்க ஆய்வாளர் க.திருநாவுக்கரசு நடத்திவைக்கிறார்!

சென்னை, ஜன. 23- முரசொலி துணை ஆசிரியர் காஞ்சி கருணா என்.கி.ரமாவதி ஆகியோரின் புதல்வர் கே.திவாகர்க்கும், ஆர்.வினசென்ட் - வி.எலிசபத் ராணி ஆகியோரின் புதல்வி இ.வி.கிறிஸ்டினாவுக்கும் மணவிழா நாளை (24.1.2025 - வெள்ளிக்கிழமை) காலை 9 மணி அளவில், சென்னை அசோக் நகர் ஜவஹர்வால் நேரு சாலை (நூறடி சாலை) யில் அமைந்துள்ள எம்.பி.கே.மகாலில் நடைபெறுகின்றது. இம் மணவிழாவை திராவிட இயக்க ஆய்வாளர் க.திருநாவுக்கரசு அவர்கள் தலைமை ஏற்று நடத்தி வைத்து மணமக்களை வாழ்த்தி உரையாற்றுகிறார். மணவிழாவிற்கு வருகை தருவோரை கே.ராஜா, திருமதி லலிதா ராஜா ஆகியோர் வரவேற்கின்றனர். **மணவிழா வரவேற்பு!** அதனைத் தொடர்ந்து நாளை (24.1.2025 வெள்ளிக்கிழமை) மாலை 6.30 மணிக்கு மணவிழா வரவேற்பு நிகழ்ச்சி நுங்கம் பாக்கம் பாக்கு ரோடில் (அண்ணா மேம்பாலம் அருகில்) நடைபெறுகின்றது. மணவிழா மற்றும் மணவிழா வரவேற்பில் கழக முன்னணியினர், கழகத் தோழர்கள், ஆன்றோர் - சான்றோர் கலந்து கொண்டு மணமக்களை வாழ்த்துகின்றனர்.



ஈரோடு தெற்கு மாவட்டம் கருங்கல்பாளையம் பகுதி 50வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினரும் ஈரோடு மாவட்ட திட்டக்குழு உறுப்பினருமான வழக்கறிஞர் இரா.ரமேஷ்குமார் ஏற்பாட்டில் 100 க்கும் மேற்பட்ட பெண்கள் வீட்டு வசதித்துறை அமைச்சர் சு.முத்துசாமி முன்னிலையில், திராவிட முன்னேற்ற கழகத்தில் தங்களை உறுப்பினராக இணைத்து கொண்டனர். நிகழ்வில் ஈரோடு கிழக்கு சட்டமன்ற தொகுதி வேட்பாளர் வி.சி.சந்திரகுமார், மாநகர கழக செயலாளர் மு.சுப்பிரமணியம், பகுதி கழக செயலாளர் குறிஞ்சி என்.தண்டபாணி உள்ளிட்ட பலர் உள்ளனர்.